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A/c 3onoTaa pbibka

Kpysok "ABBIeika"

MwHekaesa H.A.

S- KB.M.

Kon-Bo 3amaTuit B Heg. - 1(4)

Kon-so peteit -

C7-Tb Micnonb3-ro obopynosaHus - pyob.

1. OT Ha 1 obyuatowero - pyb.:
OKnN.-16732, 1 KaT - 4517,64 pyb.

HauucneHwue Ha OT -

2. 3aTpartbl Ha maT.2anacki Ha 1 peb. -py6.
ct o6op/36mec.=pyb. ¢

% 5, ]
£4 4’AIVHyluv\Y\

UTETE W ot
0017 epn NS

54500

32,02
24,59

7,43

HHAHHAR

3atpaTbl Ha 1 3aHaTHe- cT 060p B Mec/Kos-BO YacoBs B mec/Kon-Bo aeteit - pyb. 31,54

3. O6bem HarAagHbIX 3aTpar 1 peberKa - py6. 15,32
PacueT HaknagHbIx 3aTpaT
1|nporHos 3atpat Ha AV =
2|MporHos 3aTpaT obLexo3aMCcTBEHHOTO HasHau. 15,32
[pOrHO3 CymMMbl HaYMUCIEHHOM aMOpPTU3ALMI MMYLLL-Ba 0DLLEX03-
31ro HasHau. =
4iMporHos ®OT ocHOBHOro nepcoHana 32,02
5|KoapduLmeHT HaknagHbIx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,48
6{3aTpaTbl Ha OCHOBH NepPcoHan, 32,02
7|WToro HaknagHblie 3aTpaTkl (B Yac Ha 1 peb) ! 15,32 )
1. OT y6opuimka: bvﬁ.
15279 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=95,49/kon-80 aer, pyb. 10,36
2. 3atparel Ha KoM. Yeayru: KommyH/Kon-8o ger, py6. 2,66_

15,50 pyé6.

Fopos. Motpebn - 60839 KBT/4 (dakT 2021 1)

60839 kBT/u4/244 pab.aH.B rogy=249,34 KBT/4 B AeHb/12 yac.=20,78 KBT/4 (3aTpaThi B Yac paboTsl Ha BCe 3naHKe)
20,78 kBT/u /1242,2 kB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 10,95 pyé.
1 pe6*75 n(s neHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kon-Bo AeT= py6. 5,28
2 paboTHuKa (BocnuT, y6oplu)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 py6.= py6. 0,12
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= py6. 2,93
BopooTeea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6m.*31,61 pyb= pyb. 2,66
Otonnedue - 5,3% py6.

B -

235,5 lkan(no dakry 2021 r)/8 mec(nepuos, oTonnexuns)= 29,44 [kan B mec.
25,44 Tkan/1242,2*12,9 k8.m=1,270Tkan/30 oH/24 4*1 4=0,0018 'kan B 4ac*2003 py6.= pyb.

3. MarepuanbHbie 3atpatst - 2,3 py6.



/KamLensipcKie TOBapsl (/1A BeAeHUs JoKyMeHTanuu) — 1,3 py6. Ha 0{HOTO pebeHka
CroumocTb - 6144 py6.

CpOK MoJIe3HOTO HCII0/Ib30BaHuA — 8 MeC.

Pacxozp! B Mecail — 768/8=96

3aTpaThl Ha 0JiHOTO pebeHKa 3a 0AHO 3aHATHe ~ 96/4(4acoB B Mecs)=24/10(xoJ-Bo feTel)=1,2
- MorowHe cpeAcTBa As y6opKy noMeleHust — 1,1 py6. Ha ofHOr0 peGeHKa

CTouMoCTb - 5632

CpOK M0JIe3HOr0 UCMOJIb30BaHUA — 8 Mec.

Pacxonpl B Mecal —704/8=88

3aTpaThl Ha 0JJHOTO peGeHKa 3a OfHO 3anHsATHe - 88/4(4acoB B Mecsn)=22/10(xos-Bo geTtei)=1,1

PacyeT CTOUMOCTH OEHOIO 3aHATHA HA 1 yesioBeka:
PacueT UeHbl Ha OKa3aHue ATHOH yCiayru

HaumesoBanue cTatTei saTpar Cymma
1 3aTpaThl Ha ONJaTy TPyAa GCHOBHOTO epCoHasia 384,26
2 3aTpaTk! MaTepHaaIbHbIX 3anacos 378,47
3 CyMMa HayKCAeHHOW aMopTH3anuy 060pyA0BAHNS, -
HCTO/IBL3YEeMOro IPY OKa3aHYIV IJIATHOM YCIYrH
4 HakiafHbie 3aTPaTh], OTHOCHMBIE Ha IUIaTHYI0 ycayry [183,81
5 Htoro 3aTpar 946,54
6 llewa Ha 1 nIATHYIO YCAYTY 78,88
7 Liena B mecsiyy Ha 1 pelenka - 315,51
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